

U protekloj godini

Tuesday, 09 January 2018

Zadnja Promjena Thursday, 08 March 2018

Â

Drage Slatinjanke i Slatinjani,

protekla

2017. Â godina Â bila je puna događanja i velikih aktivnosti

svih udruga koje djeluju u našem mjestu pa tako i našeg Â Zavičajnog društva. Osim već tradicionalne proslave Vinkova u vinogradima i vikendicama, naša se udruga Â zajedno sa svojom Zavičajnom zbirkom Â uključila u programe održavanja naših muzeja,

a o čemu ste već mogli pročitati na našim stranicama. Tijekom cijele godine Â smo pomagali i bili uključeni u provođenje aktivnosti Â i drugih udruga, što angažmanom,

a što sa svojom opremom. Na kraju godine smo, baš kao i prijašnjih godina, Â tiskali Â Staroslatinski glas Â koji je dosegnuo jubilarno deseto izdanje. Bilten Â je prije

Božića podijeljen svim domaćinstvima u mjestu Â

te je Â predstavljen Â na predbožićnom domjenku Â prilikom kojeg prezentiramo i komentiramo sve provedene Â aktivnosti u godini na izmaku.

Tom prilikom Â smo se posebno osvrnuli na

našega dugogodišnjeg tajnika Josipa Salantića, čiji je doprinos u radu

Zavičajnog društva nemjerljiv, a Zavičajno društvo Stari Slatinik ne bi postiglo

toliko dobrih rezultata bez njega. Â

Sudjelovao je u radu društva od osnivanja i njegov je tajnik Â i najaktivniji član, moglo bi se reći srce i

najjači mišić Zavičajnog društva. Nažalost, zbog iznenadne bolesti morao se

privremeno povući s funkcije tajnika i iz većine aktivnosti društva. Zbog svih

ovih zasluga Zavičajno društvo mu je tom prigodom na predbožićnom domjenku Â poklonilo sliku Dragana Ćuljka i zlatovez

Jelene Dudrak. Ovom mu se prilikom zahvaljujemo Â za sve Â što

je dosad učinio i to Â ne samo za naše

Zavičajno društvo, već i za sveukupni doprinos Starom Slatiniku. Želimo mu što

brži oporavak i povratak u redove Zavičajnog društva Stari Slatinik.

Â Â Slike s božićnog domjenka možete pogledati

klikom na naslovnu sliku dok novi

broj Â Staroslatinskog glasa Â možete pročitati u PDF formatu klikom na rečenicu Â Staroslatinski glas .

.